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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
(Ο.Δ.Υ.Ε.)

Πρωτοδικείο Αθηνών
π. Σχολή Ευελπίδων, κτίριο 13, γρ. 201

 ΤΗΛ: 210-8826464 & FAX: 210-8826172
  ΑΘΗΝΑ, 18/10/2019

Αρ.Πρωτ. 78

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

ΠΡΟΣ: Τους Πρωτοβάθμιους Συλλόγους και όλα τα φυσικά μέλη

Συναδέλφισσες/Συνάδελφοι,
 
Στη σημερινή σύσκεψη στο γραφείο της ΟΔΥΕ στην Αθήνα, παρόντων και των 11
μελών του Δ.Σ. που υπηρετούν στον Ν. Αττικής,  έχοντας υπόψη και συνεκτιμώντας:  
 
1. Την όξυνση των Κλαδικών προβλημάτων και των συνθηκών εργασίας στις δικαστικές
υπηρεσίες της Χώρας.  
2. Τις απαντήσεις (ή μη απαντήσεις) της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου μας για τα
κλαδικά μας προβλήματα και ζητήματα, σε συνδυασμό με την υλοποίηση του τρέχοντος
προϋπολογισμού και τις προβλέψεις του  προϋπολογισμού του νέου οικονομικού έτους.  
3. Τη συζήτηση, τις προτάσεις, τις εκτιμήσεις και την εξουσιοδοτική απόφαση του Δ.Σ.
της ΟΔΥΕ κατά την συνεδρίαση της προηγούμενης Πέμπτης 10 Οκτωβρίου, προς το
Προεδρείο του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ για κινητοποιήσεις.  
 
Μετά από διάλογο και συζήτηση, εκτιμήσαμε και αποφασίσαμε ομόφωνα, ότι
υπάρχει αναγκαιότητα για κλαδικές κινητοποιήσεις, με αποφασιστικότητα και
διάρκεια.  
 
Ειδικότερα, αποφασίσαμε να προτείνουμε - να εισηγηθούμε το γενικό πλαίσιο των
κινητοποιήσεων, ως εξής:

(α) Να εξαγγείλουμε πρόγραμμα απεργιακών και άλλων μορφών
κινητοποιήσεων και δράσης, με διάρκεια. 
(β) Ειδικότερα, να πραγματοποιήσουμε απεργιακές κινητοποιήσεις κατά
Εφετειακή ή Διοικητική Περιφέρεια. 
(γ) Να εξειδικεύσουμε τη δράση, τις μορφές και το πρόγραμμα
κινητοποιήσεων με την καθοριστική συμμετοχή και τον λόγο των
Πρωτοβαθμίων Συλλόγων και ιδιαίτερα των συναδέλφων,  μέσα από Γενικές
Συνελεύσεις και Περιφερειακές Συσκέψεις Συλλόγων, με την παρουσία
αντιπροσωπείας του ΔΣ της ΟΔΥΕ.
(δ) Να πραγματοποιήσουμε καλά προετοιμασμένη συγκέντρωση διαμαρτυρίας
στο Υπουργείο μας.

Συναδέλφισσες/Συνάδελφοι,
 
Όλα τα ανωτέρω θα είναι η εισήγηση προς το ΔΣ της ΟΔΥΕ που θα συνεδριάσει
τις προσεχείς ημέρες, για να κάνει την εξειδίκευση. Κοινοποιούμε δε σε σας από
τώρα τις αποφάσεις μας αυτές για τη δική σας προετοιμασία και οργάνωση, με
αμφίδρομη ενημέρωση, εν όψει και της επικείμενης συνεδρίασης, στην οποία θα
καθοριστεί και το πρόγραμμα των Περιφερειακών Συνδιασκέψεων.  Το διεκδικητικό
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πλαίσιο αιτημάτων αφορά στη βελτίωση των συνθηκών εργασίας στα
δικαστήρια και την οικονομική και θεσμική αναβάθμιση ΚΑΙ των Δικαστικών
Υπαλλήλων που υπηρετούμε στα Πολιτικά, Ποινικά και Διοικητικά Δικαστήρια
και τις Εισαγγελίες της Χώρας, και στα Έμμισθα Υποθηκοφυλακεία και
Κτηματολογικά Γραφεία της Χώρας.

 
Για το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ

 
 Ο Πρόεδρος                     Η Γεν. Γραμματέας

Γιώργος Διαμάντης             Μαριάνθη Μισαηλίδου


